

Артисты Облдрамтеатра в гостях у сормовичей

2 июня в редакции заводской газеты «Красный сормович» состоялась товарищеская встреча артистки Областного драмтеатра Н. И. Мартыновой со старыми производственниками и стахановцами завода «Красное Сормово».

В дружеской беседе, старые производственники и стахановцы поделились своими впечатлениями о последних постановках Областного театра драмы и выразили удовлетворение игрой Н. И. Мартыновой, исполнившей роль Анны Карениной в пьесе того же названия.

Тов. Н. И. Мартынова, рассказав о своей работе в театре, горячо благодарила старых производственников и стахановцев за теплое внимание и дружбу.